二〇二四年教會主題:

道成肉身 . 福臨萬邦

SUN OI ALLIANCE CHURCH

端午節近了!想起曾幾何時,被「當屈原遇上耶利米」 這篇文章標題所吸引,文章中提及他們有共通之處是他們 都服侍著不愛聽忠言的君主,他們的意見得不到君主和人 民的重視,但基於對家國的熱愛,他們卻總是大聲疾呼。 不過,他們最終的人生結局卻有所不同:屈原選擇跳進汨 羅江自盡了,而耶利米選擇在艱難中活下去。(註 1)

耶利米出身祭司世家, 在未出母胎就已經被上帝分別 為聖、受上帝指派作列國的先知 (耶利米書一:1-5)。他生 於猶大國末年的一個混亂不安時代,擔任著先知的使命和 工作。他一生忠於上帝的托付,傳達上帝的聖言,甚至必 須與君干,政治領袖、宗教領袖及人民站於對立面,換來 被嘲笑、拷打、下獄各種痛苦,面對著周圍有各樣艱難險 阻的環境中,上帝的同在是耶利米的終極依靠: 耶和華與 我同在,好像甚可怕的勇士。因此,逼迫我的必都解跌, 不能得勝;他們必大大蒙羞,就是受永不忘記的羞辱,因 爲他們行事沒有智慧。(耶利米書二十:11)上帝的同在使 耶利米能堅持下去,說出上帝審判的話,挽救以色列民的 信仰。

親愛的弟兄姊妹,在你人生的際遇中,最讓你難過的 是什麼?當大環境讓我們失望時,我們會如屈原一樣「從 失望轉為絕望」 ? 還是像耶利米那樣「在失望中仍有盼 望」?問題在於你能否如耶利米一樣,抓緊上帝的同在。 在艱難中仍抓緊所依靠的上帝,求告祂:你們要呼求我, 禱告我,我就應允你們。你們尋求我,若專心尋求我,就 **必尋見。**(耶利米書二十九:12-13)

牧 者 111 聲

基督教官道會

C&MA

 \vdash 帝 的 同 在 使

命

活

出

使 人

作

門

徒

的

生

命

周 淑芬傳道